

湖南省女企业家协会五届二次理事会召开

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 郑丽萍)3月26日下午,湖南省女企业家协会五届二次理事会在长沙举行。省妇联主席、省女企业家协会名誉会长杜亚玲出席会议并讲话,会议由省妇联副主席鲁华主持,省女企业家协会会长张海霞作工作报告。省妇联班子成员、省女企业家协会会长、常务理事、理事以及省女法官协会、女律师协会、女医生协会、女画家协会等省妇联团体会员负责人参加会议。

会议听取和审议了省女企业家协会2015年工作报告,研究部署了当前和今后一段时期女企业家协会工作任务,讨论协会的发展和建设。来自省女律师协会、女医生协会、女画家协会的负责人也积极建言献策,对协会的发展提出了意见和建议。

杜亚玲肯定了2015年省女企业家协会的工作,并从三方面勉励大家:一是提振信心,逆势而上,顺势而为;二是提质增效,转型升级,创新发展;三是提升境界,关爱员工,回报社会。同时希望女企业家协会作为党委政府联系广大女企业家的群众组织和妇联组织,做好新时期妇女工作的重要力量,能够团结凝聚更多女企业家,更好地服务会员企业发展。



杜亚玲(右)在会上讲话。摄影/陈炜

本次会议还邀请了湖南师范大学教授、博士生导师、国家中学地理教科书主编、湖南省委改革督办专员、省政府参事、省经济规划咨询专家朱翔为女企业家们作“十三五”规划与当前经济形势分析专题讲座。

据了解,2015年,省女企业家协会围绕“四个全面”战略部署,坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,推动创新发展,涌现出一批先进典型:张海霞、王安安、梁伟获全国“杰出创业女性”;姜学军、何静等10名会员获湖南省“最美创业”荣誉称号;昌盛鸿

源农业科技有限公司等4家企业获得全国“最具投资价值女性创业之星企业”荣誉。

此外,女企业家们在发展企业的同时,还积极履行社会责任,参与支持妇女精准脱贫,为农村贫困妇女脱贫、创业就业营造良好环境。其中,步步高投资集团股份有限公司、湖南开福湘绣研究所等会员企业分别与隆回县渣塘村、花垣县十八洞村等贫困村签订了“农超对接”“村企对接”协议,为贫困村农产品打开销路,传授贫困妇女创业就业技能,实实在在地让村民增收致富,在家门口创业就业。

《听朱镕基的话,这位新疆女老板难忘湘吐情》后续②——

阿达成来提力邀维族同胞关怀湖南困难群众



视频新闻

看新疆大姐的温暖故事

今日女报/凤网讯(见习记者 印睿 向顺)3月22日、3月25日,今日女报/凤网连续独家刊发《听朱镕基的话,这位新疆女老板难忘湘吐情》系列

报道,讲述了新疆女性阿达成来提情牵湘吐,在长沙创业的温暖故事。报道刊发后,从湘江河畔到天山脚下,阿达成来提的故事感染了很多人。

在记者最近的一次回访中,阿达成来提告诉记者,因为得到了当地党委、政府以及众多爱心人士的帮助,她也希望能够与在长沙创业的新疆老乡们一起,把从湖南得到的这份关爱传递给更多的人。所以,阿达成来提经常与在长沙创业的新疆维族同胞艾力、阿布都萨

伊提等一起,看望长沙当地的困难群众,为他们持续送去温暖,“这几天艾力他们回和田老家种地去了,等他们一回湖南,我们会继续发起更多的爱心活动,来帮助湖南的困难群众!”阿达成来提说。

现如今,名气越来越响的阿达成来提已经引起了中央电视台《东方时空》、湖南《都市一时间》、长沙晚报以及乌鲁木齐晚报、新疆网等媒体的广泛关注,北京卫视《我是演说家》节目也对阿达成来提的事迹产生了兴趣。

【妇联星空】

株洲:以市委群团工作会议为契机提升妇联工作水平

今日女报/凤网讯(通讯员 朱新艳)3月23日,株洲市委召开党的群团工作会议。全市四大家联系群团工作领导、市直机关、企事业单位主要负责人、群团组织班子成员、县市

区分管群团工作的领导等参加大会。市妇联在第一时间组织召开了妇联系统学习市委党的群团工作会议精神的专题会,大家表态,要以市委群团工作会议为契机,提升妇联组织服

务发展、服务妇女的能力和水平,以创新的思维整合各方资源,开展特色亮点工作,使妇女工作更加务实,更能贴近妇女群众。

张家界:市妇联召开绿色生态文明示范小区创建协调会

今日女报/凤网讯(通讯员 钟立松)为响应省妇联2016年中心工作,进一步推动全市绿色生态文明建设,3月17日,张家界市妇联召开绿色生态文明

小区创建工作协调会。市妇联主席姚晓丽表示,通过绿色生态文明示范小区创建示范点建设,能以点带面带动创建工作,并将在总结示范点建设经验的

基础上,进一步推进创建活动,全力提升市中心城区小区品位,为张家界建设国家森林城市贡献巾帼力量。

衡阳县:妇联举办女干部礼仪知识讲座

今日女报/凤网讯(通讯员 廖嘉玲)3月25日,衡阳县妇联举办女干部礼仪知识专题讲座,该县150余名女干部参加讲座。参加培训的女干部们表示:将立

足本职岗位,将所学到的文明礼仪知识灵活运用到实际工作中去,为人民群众提供更加文明、热情、周到的服务,充分展现衡阳县新时代女性的精神风貌。

永兴:为农村留守妇女提供手工艺技能培训

今日女报/凤网讯(通讯员 邓志芬)为了让农村留守妇女实现家门口就业,永兴县把农村留守妇女手工艺技能培训纳入职业技能培训范围。3月19日,省级

非物质文化遗产——大布江拼布绣手工艺技能培训班正式开班,200多名留守妇女在培训班接受拼布绣手工艺的理论学习、实践操作的技能培训。

一切为了新鲜

——亲历徐记海鲜的顾客开放日

春分时节的长沙充盈着清新的新生之味。而海鲜作为海洋赐予人类的珍贵礼物,无疑更带给我们鲜活的力量感。我们戴上帽子口罩,穿上干净的厨师服,在徐记海鲜的顾客开放日这天参观了海鲜厨房,感受来自海洋的季风和新鲜。

徐记海鲜的厨房不同于一般的酒店和餐厅厨房,明亮活泼的设计给人一种高端海鲜展馆的第一印象。大厅展台布满了不同海鲜类别的照片,明亮的色彩将观者带入浓郁的海洋风景中,使这里更像一个海洋艺术馆,赏心悦目。

北海拥有丰富的海产资源,为中国“四大渔场”之一,长长的海岸线为北海创造了得天独厚的渔港,也将品类繁多的鱼虾蟹螺奉上了人们的餐桌。在徐记海鲜的厨房,这里有多重来自北海的最新鲜、最肥美的小海鲜们,害羞而藏于壳内的蚌仔花甲、机敏的墨鱼、沙虫、活泼的跳跳鱼、海鸭蛋……各种海鲜产品名目繁多,目不暇接,海鲜们被放置在分类的水箱内,饲养环境的温度和盐度等充分模拟海鲜原产

地的规格,水质通透澄澈,海鲜们显然把这里当成自己的第二个家,或静静休息,或活蹦乱跳,海洋的感觉扑面而来,新鲜至极。

在偌大通透的厨房里,冰鲜区、果蔬区等分区明确,还有沥水区,在水中自由遨游的海鲜们在这里必须经过沥水称重的步骤,厨房地面干净无水,物料分门别类,摆放整洁、有序,而且安装了摄像头,将摄像视频接入长沙市食药局监管平台,徐记人让前来参观的顾客和媒体充分感受到了自己的善朴文化。

这也是徐记海鲜给我们从千里之外的北海运输而来的这个春日季节里最好的礼物。此时我们也确实能感受到徐记海鲜秉承的“将新鲜做到极致”的那一份执着。让更多人品尝到当季海鲜的鲜美,这并不仅仅是人类果腹的刚需,更包含了徐记人内心的一种情感。

如此新鲜活泼的原材料,在烹饪时徐记的大厨们也注重原汁本味的营养健康饮食理念,这样才不枉负了从原产地运输而来的新鲜质感,这是对原材料原汁本味的尊重,也与徐记崇尚生态自然的餐饮文化哲学一脉相承。



遗失启事

张洁不慎遗失本人居民身份证,证件号码:370102198409290647,声明作废。

送达公告

刘华先生:

2007年6月17日,我和你签订了一份《省委党校团购房指标转让协议》按照协议约定,你应该续交购房款,因近两年来,我多次联系你,但一直无法联系上,我被迫在续交购房款。现郑重声明,你如果在见报后三日内还未联系,即视为你自动解除协议,因你违约,你原来已交的购房款不退,指标转让款不退,一切经济、法律责任由你承担。

黄宇澄

2016年3月29日

遗失启事

长沙思齐数码科技有限公司遗失财务专用章一枚,特此声明作废。